
І Н С  Т Р У К Ц І Я
 для медичного застосування препарату

 
РЕВМАФОНГ

(REVMAPHONG)
 
Загальна характеристика:
основні фізико-хімічні властивості: темно-коричнева рідина з запахом лікарських рослин і солодкуватим, злегка гірким смаком;
 
склад:
85 мл бальзаму містять водяну витяжку з такої лікарської рослинної сировини: корневище гомаломени (Homalomenae) – 0,40 г, корінь стефанії
(Stephaniae) – 1,00 г, кора коричника (Cinnamomi)– 0,22 г, плоди хеномеліса лагенарії (Chaenomelis lagenariae) – 0,30 г, кора шефлери восьмилистої
(Schefflerae octophyllae) – 1,50 г,  корінь дягелю (Angelicae tuhuo) – 1,00 г,  корінь дягелю китайського (Angelicae sinensis) – 0,50 г,  олібанум
(Olibanum) – 0,12 г, корінь діпсакуса (Dipsaci) – 1,00 г, трава юстиції (Justiciae) – 0,30 г, стебло саргентодакса (Sargentodoxae) – 0,50 г, гілки унканії
носолистої (Uncanae cum unсis) – 0,30 г, гілки лоранті (Loranthi) – 1,00 г, корінь клематидіса (Clematidis sinensis) – 0,30 г;
допоміжні речовини:  спирт етиловий, натрію бензоат, сахароза, вода очищена.
 
Форма випуску. Бальзам.
 
Фармакотерапевтична група. Засоби, що застосовуються при патології опорно-рухового апарату. Код АТС:  М09А Х10
 
Фармакологічні властивості:
·  фармакодинаміка. Препарат має протизапальну,  аналгетичну, транквілізуючу властивість,  підвищує гематокрит та виведення натрію із сечею.
Поліпшує процеси обміну речовин, покращує кровообіг у ділянці локалізації патологічного процесу, відновлює рухливість суглобів та хребта;
 
·  фармакокінетика. Не вивчалась.
 
Показання для застосування.  Ревмафонг застосовують при остеохондрозі, скутості суглобів,  артрозо-артритах різного походження,  люмбаго,
ревматичному поліартриті.
 
 
Спосіб застосування та дози. Препарат застосовують внутрішньо.
Рекомендована разова доза для дорослих: по 1 столовій ложці (15 мл) тричі на день і  приймають за 20 хвилин до їди та перед сном. Середня добова
доза  - 45 мл. Курсова: тричі на день по 15 мл протягом 2-3 тижнів.
Рекомендована разова доза для дітей старших 10 років: по половині столової ложки (7,5 мл) тричі на день. Приймають за 20 хвилин до їди та перед
сном. Середня добова доза – 22,5 мл.  Курсова: тричі на день по 7,5 мл протягом 2-3 тижнів.
 
Побічна дія. При застосуванні препарату може з’явитися відчуття напруги в ділянці локалізації патологічного процесу, яке зникає через 2-3 доби. У
поодиноких випадках можливі алергічні реакції.
 
Протипоказання. При підвищеній  чутливості до компонентів препарату, вагітності, препарат не призначають жінкам у період годування груддю та
дітям  до 10 років.
 
Взаємодія з іншими лікарськими засобами. Не встановлена.
 
Передозування.  Випадки передозування не відомі.
 
Особливості застосування. При призначенні хворим на цукровий діабет необхідно враховувати вміст цукру у препараті (5,2 г у столовій ложці).
 
Умови  та термін зберігання. Зберігати при температурі 150С - 250С у захищеному від світла та недоступному для дітей місці.
При зберіганні допустимим є утворення осаду (перед вживанням збовтувати).
Термін придатності – 5 років.
Забороняється застосовувати препарат після закінчення терміну придатності!
 
Умови відпуску.  Без рецепта.
 
Упаковка.  .  85 або 170 мл бальзаму у пластиковому або скляному фірмовому флаконі з щільно нагвинченою кришкою з контролем першого
відкриття в картонній упаковці.
 
Виробник: Орієнтал Фармасьютикал Корпорейшен 5  ФІДОФАРМ.
 
Адреса: ул. Нгуєн Трай, 558, м. Хошімін, В’єтнам
 
 

Сторінка 1 з 1. Видавник: Державний експертний центр МОЗ України

Інструкцію завантажено з сайту www.dovgolit.com


